

今日枣庄
城事

去年12月份,薛城区邹坞镇16岁的马洪岭被确诊为急性白血病,为挽救这个花季少年的生命,几个月来王中良拖着残疾的身体辛苦奔波于城区之间,用义演的方式为马洪岭募集善款。

▼目前马洪岭正在医院接受强化治疗。

荧光在行动 爱心助少年

目前已募集医疗费三万余元

本报枣庄3月30日讯 (记者 陈文进 见习记者 白雪岩)今年50岁的枣庄市民王中良是个小儿麻痹症患者,熟悉他的人都知道他常常做善事,把帮助别人当做快乐。目前,由他和几位网友联合组织的“荧光行动”正在传递着爱心。30日,他将爱心网友刚刚捐赠的500元钱送到一名白血病患者的手上。

在枣庄市立医院,记者见到了王中良所说的患者马洪岭,这个戴着眼镜的阳光男孩是薛城舜耕中学一名品学兼优的初三学生,自从患病到现在,他已经离开学校好几个月了。

据了解,去年12月份,薛城区邹坞镇16岁的马洪岭被确诊为急性白血病,面对医院的诊断书,一家人如遭受了晴空霹雳。洪岭的父母都是老实本分的农民,家里的三亩地收入微薄,母亲在家种地,父亲平时到建筑队打工维持一家生活。入院以来,洪岭几乎每天都要输血和血小板来维持生命,每化疗一次就需要二三万元的费用。不到两个月,十几万元的医疗费用,不仅花光了家里所有的积蓄,还欠了很多债。

正当巨额医疗费让这对农民夫妇一筹莫展时,王中良得知了洪岭的不幸遭遇。为挽救这个花季少年的生命,几个月来,他拖着残疾的身体辛苦

奔波于城区之间,努力为马洪岭募集善款。

王中良告诉记者,他一直钟情于民间文化艺术,当地很多民间艺术团体都是他组织起来的。在他的带动下,一个表演皮影、唢呐、大鼓、柳琴的艺术团体在薛城区临山公园、市中区光明广场、新昌批发市场、长途汽车总站、人民公园、大观园等人流量较多的地方,举行了多场为马洪岭募捐的义演活动,在他的呼吁下,大学生志愿者、薛城拍客团等越来越多的爱心人士纷纷加入到募捐活动中来,目前共募集资金三万多元的医疗费。

几次义演让王中良看到了爱心继续传递的希望,于是他和几名网友组织启动了“荧光行动”,并设立了爱心账户。很多市民纷纷给洪岭捐款的同时,还不时来医院看望他。一位名叫“静雅”的网友两次来到医院,给洪岭捐了1000块钱,同时还送了他一本《心灵鸡汤》,鼓励他要勇敢地战胜病魔。

马洪岭说:“感谢社会,那么多好心人对我的帮助,我会坚强起来,等康复后,努力学习,回报社会。”

马洪岭的主治医生告诉记者,目前他正在接受强化治疗,病情基本稳定,如果条件具备,可以进行骨髓移植手术,但手术费至少要40万元。



▲王中良在病床前鼓励病中的马洪岭,要勇敢地战胜病魔。

 一汽轿车

奔腾 BESTURN
道·致·不·止

盛大开业

开业时间:4月18日

开业期间:

枣庄亿丰独家推出

B50典藏版 8.98万元起

限量抢购



车牌号:鲁D88888

●超级底盘

●超爽操控

●超大空间

●超低风阻

●超凡科技

枣庄钢盟汽贸集团亿丰奔腾4S店

高新区4S店 地址:枣庄市高新区茂源路76号

滕州店 地址:滕州平行路108号钢盟汽车城院内

销售热线:0632-8652998 服务热线:0632-8637111

销售热线:0632-5889568 24小时救援电话:13793735587